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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DOS  MEMBROS  DO  COLEGIADO  DO 
PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO
Aos treze  dias  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  vinte  e  seis,  às  quatorze  horas,  via 
videoconferência, ocorreu a reunião extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do  Centro-Oeste, 
UNICENTRO. A reunião foi  presidida pelo Coordenador do Programa, professor Saulo 
Rodrigues  de  Carvalho.  Estiveram  presentes:  os/as  membros/as  do  colegiado  os/as 
professores/as Ana Aparecida de Oliveira Machado Barby, Cibele Krause Lemke, Eliziane 
Manosso  Streiechen,  Emerson Luis  Velozo,  Evandro  Oliveira  de  Brito,  Flávio  Ribeiro, 
Gláucia  Andreza  Kronbauer,  Marciano  Adilio  Spica,  Marcos  Gehrke,  Marisa 
Schneckenberg,  Willson  Gerigk;  os/as  professores/as  colaboradores/as  Kyrlian  Bartira 
Bortolozzi. Justificaram a ausência os/as professores/as: Aliandra Cristina Mesomo Lira, 
Angela Maria Moura Costa, Daiane Solange Stoeberl da Cunha, Jamile Santinello, Sandra 
Regina Gardacho Pietrobon, Suzete Terezinha Orzechowski. A reunião teve início com o 
professor Saulo cumprimentado a todos e todas e passando para a apreciação dos itens 
de pauta.  Item 1. HOMOLOGAÇÃO DA ATA Nº 001/2026-PPGE/UNICENTRO (leitura 
prévia) – Aprovado. Item 2. PROCESSO: 1. Processo nº 2718/2026, Data do processo: 
12/02/2026  Interessado(s):  CLÉSIO  ACILINO  ANTÔNIO  Assunto:  APRECIAÇÃO  DO 
REQUERIMENTO DE ESTÁGIO DE PÓSDOUTORADO DE CLÉSIO ACILINO ANTÔNIO 
Relator(a): EMERSON LUIS VELOZO  – Aprovado.  Item 3. QUESTIONÁRIO CAPES – 
PROJETO DE EXTENSÃO NA PÓS-GRADUAÇÃO: O professor Saulo explanou sobre o 
questionário  enviado  pela  CAPES,  ao  qual  grande  parte  dos  docentes  respondeu,  e 
indicou que seria necessário haver um consenso com relação as respostas divergentes. 
Após as discussões cabíveis, foi adotada a média dos níveis selecionados nas respostas 
tidas como unânimes, e adotado o nível cinco para as respostas muito divergentes. O 
professor  Saulo  salientou que relatará  todas as  questões levantadas,  considerando o 
questionário longo, complicado, com questões ambíguas e de difícil resposta, enquanto a 
professora Gláucia destacou que uma das dificuldades em responder às questões é que a 
estrutura  burocrática  da  universidade  não  necessariamente  vincula  os  projetos  de 
extensão à pós-graduação, mas que tradicionalmente os professores vinculam os projetos 
ao seu departamento de origem. Encerradas as discussões, e nada mais tendo a declarar, 
eu, Diana Janice Padilha, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 
por mim e pelos demais presentes. 
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